HomnaKTHe pene TUCKY
[1a npoMMUCNIOBOro 3acTocyBaHHA, pery/iboBaHUM rictepe3uc nepeMmKaya
Moaenb PSM02

il

3acTtocyBaHHA

WIKA t1nosuit anct PV 34.82

B [igpaBnika Ta MobisibHa rigpasnika

B [THeBMaTMKa

B Mob6inbHi po6o4i MaLmMHK

B MawwuHu ana nuTTa naacTMac nig TMCKOM

Oco6auBoOCTI

WIKAI| E#: 1407
0,5..8 b

I PSmo2 pmax. 8B t
8 Umax: 250V

Imax: 4A
Vadein Germany  for detals se¢*

B PerynboBaHuWi ricTepesnc nepeMmKada

B [liana3oH HanawTyBaHHsA: 0.2...2 6ap [3...30
psi] #o 30...320 6ap [450...4 600 psi] Ta
-0.85...-0.15 6ap [-25 inHg (atoim pT.CT)...-5 inHQ]

B HenoBTOPIOBAHICTb TOYKMU NEPEMUKAHHA: < 2 Y%

B DyHKLUiT NnepeMUKaHHA: HOPMabHO 3aKPUTUIM, HOPMasIbHO
BiAKPUTUI 260 NEpEMMUKAIOYMIM KOHTaKT

B CepepoBuLLe: CTUCHEHE NOBITPA, HEWTPasIbHI Ta camo3ma-
LyBasbHi pPignHW Ta HEMTpabHi rasm

HomnakTHuit pene TUcKy, mogenb PSM02

Onuc

Mogenb PSMO02 BpisHi penie TUCKY Yy MeMbpaHHii abo MexaHiuHi pene TMcKy mogeni PSM02 BUKOPUCTOBYHOTLCA

NMOPLUHEBIM KOHCTPYKLIT pO3MMKatoTb abo 3aMUKalTb CKpI3b, e € CTUCHEHE MNOBITPA, HEUTPasIbHI Ta camo3mMa-

KOHTYP 3a/1€XHO Bif TOro, Nagae Yu nigBuLLYETbCA TUCK. LLlyBasIbHi piAMHK 260 HEMTPasIbHI rasu, i NOTPIGEH TOYHO

3a Aonomoro 0AHOro PerynioBasbHOIO NrBUHTA MOXKHA BCTaHOBJIEHWUW ricTEpesunC pene.

NIErKO Ta 3pY4YHO BCTAHOBUTM HEOOXiIAHY TOYKY NEpPEMMKaH-

HA Ta ricTepesunc NepeMmKaHHsA Ha MiCLi. BucoKa BigTBOPIOBAHICTb TOYKM NEPEMUKAHHA +2 Y% i

OnuioHansHo WIKA nponoHye CBOIM KaiEHTaMm 3aBOACHKE perynboBaHui ricTepesnc NepeMUKaHHa pobnaTb pene

HanawTyBaHHA TOYKU NepeMUKaHHA. TUCKY Mogeni PSMO2 uikaBumu gns BCiX KNIEHTIB, AKi
LiiHYIOTb TOYHICTb, @ TAKOX NPMBAGANBY LiiHY.

WIKA Tunosun anct PV 34.82 - 02/2021 CropiHka 136

TWUNOBI INCTHK, O NOKa3YIOTb NOAIGHI NPOAYKTH:
KomnaKTHuIA pene TUCKyY, ANIf NPOMMCNIOBOrO 3acTocyBaHHs; Moaens PSMO1; auBuTuca Tunosuia ainct PV 34.81 w I KA

HomnaKTHe pene TUCKy, 61104He BUKOHaHHS; Mogenbs PSMO3; ausutuca Tunosuin inct PV 34.83
tl Part of your business




JianaszoHu HanawTyBaHHA

OpuHuuA MaKc. po6ouui | flianasoH HenostoptoBaHicTb ' | MpUHLMN BUMipIOBaHHA
BUMiploBaHHA | TUCK HanawTyBaHHA

6ap 20 -0,85...-0,15 +0,05 Mewm6paHa
60 0,2...2 +0,04
0,5...8 +0,16
1...16 +0,32
350 10...30 +0,6 MopLieHb
10...80 +1,6
10... 120 +2.4
20 ... 200 +4
20 ... 250 +5
30 ... 320 +6,4
psi 300 -25 ... -5inHg (atorim pT.CT) +1.4 inHg (atorim pT.CT) Mem6paHa
870 3...30 +0,6
7...115 +2,3
15... 225 +4.5
5000 150 ... 425 +8,5 MopLueHb
150 ... 1150 +23
150 ... 1700 +34
150 ... 2300 +46
300 ... 2900 +58
300 ... 3600 72
450 ... 4 600 +92

1) Tinbkn ana pene TUCKy 3 peryiboBaHNM HaNaLTYBAHHAM TOYKM NEPEMUKaHHSA.
Ana npunagis i3 GiKCOBaHNMM 3aBOACLKMMM HACTPOMKaMMU, AKi HE peryoloTLCS,
[AMBITbCA «HenoBToploBaHICTb» Ha CTOPIHL 3.

HaBeaeHi AianasoHu HanawTyBaHHA TakoX AoCTynHi B MINa.  KowTaKT nepemuKaHHA

IHWi 0AMHWUI Ta AjanasoHn HanalwTyBaHb 3a 3anUToM. BUCOKOSHICHWIA MUTTEBUI NEPEMMKAY i3 CAMOOYUCHUMM
BcTaHOBNEHHA TOYKU NepeMUKaHHA CPIGNIACTUMM KOHTaKTaMm

B Be3 3aBOACbKMX HanawTyBaHb, PEryItoeTHCS

B dikcoBaHa 3aBOACbKa HAaCTPOIKa, He PerytoeTLCA YacToTta nepemmUKaHHA

B 3aBojcbKa HacTpoWKa, PerynoeTbes makc. 1 Hz

OCHOBHWM KpuTepiem BUOGOPY pene TUCKY € MaKC. pobo4mnin
TUCK (aMB. Tabnmuo «JianasoH HanawTyBaHb»), AKOrO
MOHa JOCArTU B 3aCTOCYBaHHI.

3BiacK BUNAMBae BMGIp Aianas3oHy HasnawTyBaHb, B AKOMY
MOBMHHA 3HAXOAMTUCA BarKaHa To4Ka nepeMmKaHHA. Toyka
nepemMmKaHHA noBuHHa 6yTn B mexax 30 ... 70 % Big KiHuUe-
BOro 3Ha4YeHHA Aiana3oHy HanawTyBaHHsA. Lie 3a6esnevye
ONTUMasibHY NOBTOPIOBAHICTb i IErKICTb HaALITYBaHHSA
TOYKM NEPEMMUKAHHS.

TepmiH cnys6u no ISO 10771-1
> 2 X 108 UMKAN HaBaHTaMKeHHs

[nA HanawTyBaHHA TOYKKM NepemMmnKaHHA «PikcoBaHa
3aBOACbKa HAaCTPOMKa, HeperyiboBaHa» iHpopMauisa 4ns
3aMOBJ/IEHHA MaKC. JOCTaTHbO PO6OYOro TUCKY (20 6ap

[300 psi], 60 6ap [870 psi] a6o 350 6ap [5000 psi]) pazom i3
OarKaHOK TOYKOI NepeMMKaHHsA. 3a 4ONOMOroto Liei iHpop-
mavii 415 3aMOBNIEHHA pesie Byae ONTUMasbHO PO3pPOo6/IEHO,
Ha/lawToBaHO Ta ONJI0M60BaHO 3 ypaxyBaHHAM HEMOBTOPIO-
BaHOCTi Ta TPMBAJIOrO TEPMIHY CYXKOW. A LbOoro BapiaHTy
BMOIp Aiana3oHy HanawTyBaHHA He NOTPIGEH.

WIKA tunosun avct PV 34.82 - 02/2021 CTopiHKka 2 3 6



DYHHKLiA NepeMUKaHHA
Ha BMGip: HOpMasibHO 3aMKHYTUIA, HOPMaIbHO PO3IMKHYTUIA, MEPEMUKAOYUIA KOHTaKT

EnekTpuyHe NigKalo4YeHHA HopmanbHo Biakputo | HopmanbHo 3aKpUTHiA nepeuuguuu HOHTaKT

HyTtoBui po3'em DIN 175301-803 A (4-KOHT.) -
Kpyrnuii po3s'em M12 x 1 (4-KOHT.) - - X

Buxig, Kabenio X X X

EnexTpu4Hi napameTtpu

4 A

Pe3uctuBHe HaBaHTaHeHHA AC 250 B AC 48B DC24B

AC-12,DC 12

IHAYKTUBHE HaBaHTaKeHHA AC 250 B AC 48B DC24B 2A
AC-14,DC 14

MwuH. KomyTaLiiiHa NOTYKHICTb 25 mW 3 caMOOYUCHMUMM CPIBNACTUMIN KOHTaKTaMu

1) BignosigHo fo DIN EN 60947-1

HenoBToptoBaHicTb

HenoBToptoBaHicTb (OPiEHTOBHE 3Ha4e€HHA) | BcTaHOB/IEHHA TOYKU NEepeMUKaHHA

< 2 % Bip, KiHLEBOro 3Ha4eHHA AianasoHy Be3 3aBoACbKMX HaNnalTyBaHb, PEeryaneTbCA
HanawTyBaHH#A 3aBoAcbKa HaCTPOKKa, PeryteTbea

< 4 % Bip, BTaHOBJIEHOi TOYKU NepeMUKaHHA ? dikcoBaHa 3aBOACbKa HAaCTPOMKa, He PEry/ETHCSA

2) ins memBpaHHUX NepemuKadiB = 0.04 6ap; A/ NOPLUHEBKX NepeMuKadis = 0.6 bar

FicTepesic nepemuKaya (perysiboBaHui)

MpuHUMN BUMiptOBaHHA FicTtepe3uc nepeMrUKaHHA (OPiEHTOBHE 3HAYEHHA)

Mem6paHa (Baryym) 250 mbap

Mem6paHa (Tuck maHometpa) 0,1 6ap [1,4 psi] + 5 ... 20 % TUYKM NEPEMUKAHHS
MpuKnaa;: TouKo NnepemmKaHHA 3 6apa [42 psi], rictepeanc nepemMukanHA € 0.25 ... 0.7 6ap

[38.5...9.8 psi].
MopweHb 56ap [70 psi] + 5 ... 15 % TU4KM NepeMUKaHHA
Mpuknaa;: 3 TouKoto nepemunkaHHa 100 6ap[1,500 psi],rictepeanc nepemmnkaHHs € 10 ... 20 6ap
[145 ... 290 psi].
YMoBM eKcnyaTauii
Jiana3oH ponycTMMux Temneparyp Jonyctuma Temneparypa BosiorocTi (no IEC 68-2-78)

<67 % r.h.npun 40 °C [104 °F] (y BignosigHocTi 3 4K4H

Temnepartypa cepeposuiwa | Matepian ywinbHeHHA noEN 60721-3-4)

-20...480°C[-4..+176 °F]  NBR
0...100 °C [32 ... 212 °F] FKM Bi6pocrTiiiKicTb 3rigHo 3 (IEC 60068-2-6)
-40 ... +100 °C [-40 ... +212°F] EPDM 109 (10....2,000 Hz)

-40 ... +80°C[-40...+176 °F]  TNBR YaapocTiiKicTb 3rigHo 3 (IEC 60068-2-27)
-40 ...+100 °C [-40 ... +212 °F]  FVMQ 30r

Temneparypa 36epiraHHA Ta TPaHCMNOPTYBaHHA
-20...+80 °C [-4 ... +176 °F]

WIKA tunosun avct PV 34.82 - 02/2021 CTopiHka 33 6



MigKno4YeHHA A0 npouecy

Pisb6a CrtaHpapT TexHonoriyHoro | Martepian getanen KHOHTaKTYO4YUX 3 CEpPEeAOBULLEM
npueaHaHHA

G'%B DIN EN ISO 228-1 B Crasnb, OUMHKOBaHa
B Hep:asitoya ctanb
G%B DIN EN ISO 228-1 Hepasitoua ctanb
G'%2B DIN EN ISO 228-1 HeprxaBitoya ctanb (TilbKK 3 MPUHLMNOM BUMIpIoBaHHs: [iapparma)
M10 x 1 DIN 13-5 CTanb, OuMHKOBaHa
7/16-20 UNF BOSS SAE J514 E B Crasnb, OUMHKOBaHa
B Heprasitoya cTanb
s NPT ANSI/ASME B1.20.1 B Crasnb, OUMHKOBaHa
B Heprasitoya cTanb
¥a NPT ANSI/ASME B1.20.1 B Crasnb, OUMHKOBaHa
B Heprasitoya cTanb
R ISO7 B Cranb, OUMHKOBaHa
B Heprasitoya cTanb
R ISO7 B Crasb, OUMHKOBaHa
B Heprasitoya ctanb

[HLLi KOHCTPYKUIT NIAKAIOYEHHA 3a 3an1TOM

ENneKTpUYHe NigKI04eHHA

lNo3HayeHHA CrtyniH 3axucty ! | Monepe4Huit nepepis Ka6benb @
nposopy

HyTtoBui po3'em DIN 175301-803 A (4-KOHT.) IP65

Kpyrnuii po3s'em M12 x 1 (4-KOHT.) IP67 - -
Ha6enbHuii BUXig, 2-npos.. 2 IP67 2x0.75Mmm?[1.16 x 10%in?] 5.0 MM [0.21in]
Ha6enbHuit BUXig, 3-npos.. 2 IP67 3x0.5MM? [7.75 x 10*in?] 5.3 MM [0.21in]

1) 3asHaueHi cTyniHi 3axucTy (no IEC/EN 60529) giicHi niue npy NigKA04EeHHi 3a A0NOMOrot0 BiNOBIAHMX PO3'EMIB, K MatoTb BiAMOBIAHY CTyniHb IP.
2) JocTynHa poBruHa kabento B 0.5 M, 1 mTa 2 m (1.5 ft, 2 ft un 6 ft), iHWwa poB*MHa Kabena 3a 3anUToMm.

Cxemu NnPpUeEQHaHHA

HytoBui po3'em DIN 175301-803 A (4-KOHT.) Kpyrnuii po3'em M12 x 1 (4-KOHT.)
— Jrepowmmivomar W epowmmmivomar |

SPDT  —
: 1=NC 1=COM
3 2=NO 2-NC
2 3=COM 4=NO
2 4

Buxip, Kabento

HopmanbHo po3imKHyTUM, | MepernpHui
HOpMaJibHO 3aMKHYTUI KOHTaKT

NO/NC SPDT
BU — BU 3
BN —/ BK
BN
Honbopose kopysaHHs no IEC 60757
BK YopHuit
BN HopuiHeswit
BU CuHint

WIKA tunosun avct PV 34.82 - 02/2021 CTopiHKka 4 3 6



Marepianu

JeTani, WO KOHTaKTYIOTb 3 NPOL,EeCcoM

m Crasb, OunHKOBaHa

B Hepasitoya ctanb 303

B PTFE ywinbHeHHA Ha NOpLUHi (TiNbKM NOpLUHEBa BepCis)

IHdpopmaLito Npo yLiNbHIOBa/IbHI MaTepiaau AnB. y po3aini «/lianasoH AonycTUMUX TeMneparyp», CTOPiHKa 3.

Martepianu, W0 HEe KOHTaKTYIOTb 3 NPOLLeCOM
Hopnyc: OumHKOBaHa cTasib abo Hepasitoya cTaslb

Bu6ip matepiany A/ TEXHOIOMYHOrO MiAKIFOYEHHS 03HAYAE, L0 KOPMYC BUrOTOBIEHO 3 TOTO CAMOro Marepiarny.

CxBaneHHsA
fororwn forme  [Hpaiha |
c € Jernapauisa BignoBigHocTi ctaHgapTtam €EC €Bponericbkuit Coto3

B [lupeKTrBa No 061afgHaHHI0, MPaLOYOMY Mif TUCKOM
B [IMpeKTrBa NPO HW3bKY Hanpyry
B [upektuBa RoHS

EH[ EAC €spagsilicbke EkoHomiuHe CniBToBaprUCTBO
B [upertuBa EMC
B [IMpeKTvBa Npo HU3bKY Hanpyry

Jo3Bonu Ta cepTUdiKaTh AUBITbCA Ha camTi

Po3amipu B Mmm [glonmax]

CraHpapTHe BUKOHaHHA OnuiA
EneKTpuyHe nigKAoyYeHHA EneKTpuUyHe nigKAoYeHHA
KyTtoBuit pos'em DIN 175301-803 A M12 x 1 Ha6enb

ol :

45 z2

12‘

77,4+
ca.92 :2

M Mpu6ansHa Bara
SW27 140 [5 oz]

BWHT peryntoBaHHA rictepesuncy

PerymosaanMﬁ FBUHT A4/19 TOYKU
nepeMmKaHHA

WIKA tunosun avct PV 34.82 - 02/2021 CTtopiHKka 53 6



12/2022 UK based on 02/2021 EN

Po3amipu B Mmm [glonmax]

MigknoyeHHA fo npouecy
s -6

c [ e Ju e Ju |

L1

G%B 10 [0,4] 7/16-20 UNF SAE BOSS 9[0,35] % NPT 10[0,4]
G%B 12[0,47] % NPT 12[0,47]
G%B 14 [0,55] R 10[0,4]
M10x 1 10 [0,4] RV 12[0,47]

HomnaieKT nocTtaBKMU

B Pene TUCKy B iHAMBIAyaNbHIM ynaKoBLi, 60 AeKiNbKa LWT. B O4HIM yNaKoBL,i
B TinbKM oA NOPLUHEBUX NepeMuKadiB: YuinbHoBanbHe Kinbue NBR/ounHkoBaHa ctanb (G Y6 B, G ¥4 B, M10 x 1)
B LllecTUrpaHHmi KM (2 MM) 4718 HAalaWTyBaHHA TOYKW NEPEMUKAHHSA (TiISIbKW 3 perynboBaHWMK BapiaHTaMun penie TUCKY)

AopaTtHoBe npunagaA

Cnony4yHui po3'em

rEm——
Hpyrnui pos'em M12 x 1 (4-KOHT.)

B npamui 2421262 14086880 14086883 14086884
B KyTOBMM 2421270 14086889 14086891 14086892

IHdopmaLia gna 3amoBAeHHA
Mogenb / HanawTyBaHHA TOYKM NepeMmnKaHHa / [liana3oH HanawTysaHb / MakcumanbHWi pobounii TUCK / PYHKLA
nepemvKaHHsa / MigknoyeHHs o npouecy / YwinbHeHHs / EneKTpuyHe nigkatodeHHs / Onuii

© 05/2018 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, all rights reserved.
Cneupmdikalii, HaBefeHi B LibOMY AOKYMEHTI, BifoGpamaloTb CTaH TEXHIKWM Ha MOMEHT ny6nikauji.
Mwu 3anunwaemo 3a co6010 NpaBo BHOCUTM 3MiHM B cneuudiKaLlii Ta matepianu.

WIKA Tunosum anct PV 34.82 - 02/2021 CTopiHKa 6 3 6

IWIKA!I

TOB "BIKA MNpunag"

01133 Kuis, YkpaiHa,

Byn. lenepana Anmasosa, 18/7, od.101
Ten.: +38 044 496 83 80
info@wika.ua

www.wika.ua



